

Виходить у Львові що дня (крім веділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакция і Адміністрация: ульця Чарнецкого ч. 8.

Письма приймають ся лиш еранговані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданя і за вложенем оплати поштової.

Рекламації невапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в Адміністрації „Газети Львівської“ і в п. к. Староствах на провінції:

на цілий рік зр. 2.40
на пів року зр. 1.20
на чверть року „ — 60
місячно . . . „ — 20
Поодинокое число 1 кр.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40
на пів року зр. 2.70
на чверть року зр. 1.35
місячно . . . „ — 45
Поодинокое число 3 кр

Дальші події в Болгарії.

Новий кабінет в Софії вже зложено, але спокій в столиці і краю ще не настав; протинно, здає ся, як коли-б справа болгарска, котра досить довго робила заколот і неспокій в Європі, доки аж на кілька літ не притихла, виринула знову на верх. Можна Стамболову робити всілякі закиди, можна казати, що з него зробив ся такий автократа, котрий не зважав навіть на самого князя і робив може без его волі і відомости; можна казати, що він тероризував противну собі партію — але того ніхто не заперечить, що він виратував свою вітчизну від пропасти, в яку гнали єї агітація загранична і роздори партійні; він завів в краю лад і порядок серед найтрудніших обставин і виборів єму повагу і значіне не лиш серед країв балканських але також і в цілій Європі. Нині Стамболов упав — може бути що з вини власних похибок політичних, а може в наслідок якихсь інтриг двірських і ворогованя противної партії, а з его упадком настав знову неспокій в Болгарії, котрий трівожить немало й цілу Европу.

Вчера в ночи повторили ся в Софії знову поважні розрухи; в яких розмірах — трудно ще з нинішних телеграм пізнати, але здає ся, що они не обійшли ся без проливу крови, бо телеграми доносять, що поліція стріляла до людей. Портрети Стамболова і Петкова спалено публично, а таблиці на рогах ульць з їх назвищами позривано. Пропали деє чотири поліціянти і єсть здогад, що їх убито. Розлючена товпа напала на міністра Петрова і побила его; так само побито віцепрезидента собрания

Милева і прокуратора Драмова. Що розрухи мусіли бути дуже поважні, показує ся вже з того, що ціле місто обсаджено войском а дім Стамболова і доми других міністрів стереже також войско. Розрухи ті перенесли ся також на провінцію а войско в цілім краю одержало приказ, щоби заступило поліцію. Однакож доси єсть вісти лиш з двох місцевостей о поважніших розрухах, а то з Татарбазарджіку і з Варни. В єім посліднім місті прийшло до кровавої бійки межі сторонниками Стамболова а его противниками.

N. fr. Presse подає цікаву розмову свого кореспондента з Стамболовом. Він сказав: „Я відповів вчера на промову моїх приятелів, що кабінет подав ся до дімісії, щоби охоронити права народу і повагу правительства. Так єсть. То противить ся правам народу і повазі правительства, котре має его довіре, коли корона займає супротив него таке становище, яке займила супротив мого кабінету. Коли князь не мав до мене довіря, то потребував то лиш сказати. Я вже давно утомив ся: був би-м радо уступив. Оскорблень і підпори опозиції зовсім не було потреба. Серед таких обставин я не міг остати ся. В приватнім життю буду поборювати лиш тих людей, що на мій погляд не мають тих здібностей, щоби забезпечити судьбу Болгарії, а такими єуть нові міністри. Супротив корони єтою, як я то вже вчера сказав, яко приятель з повного переконаня. Моїм наслідникам гратулюю впрочім їх союза з студентами. Між ними єсть також моїх двох многонадійних свояків, з котрих один лишє що недавно загрозив мені, що кине мені бомбу під ноги. То люди, котрі нині кричать „Долу — Стамболов!“ а завтра будуть кричати „Долу — Стоїлов! — то єсть дух

нових ідей, котрий прокладає собі дорогу і буде ступати по трупах і престолах. Правительство не може з ним робити угоди, хіба що схоче его вести та іти поперідь него. Того мої консервативні наслідники не зроблять мимо всіх красних слів о ідеальних цілях. Ми лишили прасі свободу мимо всяких жалоб на нас. Побачимо, що направлять ті люди, котрі відзначили ся доси лиш ретроградними ідеями. При вчерашних розрухах бунтували офіцери против мене. Один з них єсть чоловіком, котрий був запутаний в аферу Паніци. Я тогди ошадив его, щоби довідатись від него про других учасників. Так і стало ся, а тепер маю вдяку за то. Нашу армію треба буде вже на дальше держати цілком здалека від політики. Весь євіт знає причини того. Вчера допущено, щоби офіцери скріпили ряди студентів. До чого то все? Коли я нераз ставив мої переконаня више понад закон, то мої наслідники будуть мусіли так само робити, коли схотять успішно боронити край і князя від потайних агітацій нашого ворога. Словом сказавши: Мене вже утомила управа, коли я в послідніх місяцях подав ся три рази до дімісії. Болгарія не загине, як то занадто ревні приятелі кажуть, Болгарія буде жити а нарід знайде собі дорогу, на злість своїм ворогам.“

Справи краєві.

Меморіял краєвого Виділу до міністра скарбу в справі реформи податкової.

В полагодженю справозданя податкової комісії о внесенях дотично поступованя п. к.

3)

З КРАЮ ФАРАОНІВ.

Культурно-етнографічні образки з пинішого і стародавнього Єгипту.

(Після: Г. Бруґша, Г. Рольфса, Т. Наймана і др.)

I.

З Триєсту до Александрії. — Стара Александрія. Александрийска бібліотека. Стоп Помпея. — Рамле і Абу-кір. — Порт-Саїд і канал суеский. — Ісмаїла і Суес. — Гора Синай.

(Дальше.)

Ще не проминув перший образ, як вже представляє ся нашим очам другий, не менше ориґінальний і цікавий. В десять минут по приїзді корабля до порту підпливають до него великі судна з вуглем і розпочинає ся набирание вугля з такою скоростію, яку майже годі собі уявити. В кілька минут покриває ся цілий корабель мілким порохом з вугля, котрий засипує щілини і шпари. В Порт-Саїді єсть вуглева стация, славна на весь євіт; тут набирають кораблі вугле з такою скоростію, як може нігде в євіті, крім хіба в однім Нагасакі в Японії. Сотки двигарів беруть ся відразу до роботи і настає рух, як в яким муравлиску,

коли его розкинути. В одній хвили бачимо найприрізвінші типи лиць людей з цілого євіта; они біжать по містках на корабель і двигають часто на голих плечах груди вугля, що важать більше як сотнар, або несуть дрібніше в кошах і наповняють корабель, а відтак біжать в долину і набирають євіже. До сеї роботи беруть ся Єгиптяни, Мурини з Судану, Сомалі, Араби та Бедуїни; при тим кричать всі, співають та вигукують, що аж гомін несе ся далеко, далеко. До кількох минут набрав вже корабель вугля і готов до дальшої дороги. Тимчасом сходять ся на корабель ще послідні пасажири. На кораблі дають знак, его відчіпають і він пливе поволи дальше каналом аж до Червоного моря.

З корабля перевозять ся подорожні лодками на беріг, віддалений не більше як двіста кроків. Ступаємо на землю і єсьмо знову в Єгипті. Від морської ліхтарні аж до єгипетских хат в Порт-Саїді іде широка дорога вкрита піском, а поза хатами видніють ся двірки з верандами побудовані на лад європейский. Куди глянути, повно тут малих готелів, реставрацій і каварень, але крамів досить мало. Всюди видко жите ориентальне в повній силі: тут стоїть громадка поважно розмавляючих Єгиптян, там іде довгий ряд верблюдів; єгипетські водоноси, люди, що продають лімоняду і овочі, викрикують співним голосом та захвалюють свій товар і запрошують до купованя; в иншім місци стоять люди з єгипетскими ослами, що їх найма-

ють подорожним під верх; на улици в піску лежать обдерті Бедуїни та вигрівають ся на спеці подібно як ті пси, котрих тут волочить ся всюди велике множество. Всюди же удержують порядок єгипетські поліціяни, убрані в мундури на лад європейский.

Від сеї головної улици, що веде від порту, розходять ся рівнобіжно улици по місті. В сих улицях один базар коло другого, а в них повнісько всіляких товарів почавши від послідного краму арабского аж до найкрасних виробів маврийської штуки; тут знаходимо індійські продукти з Бомбаю, Бенарес, Калькути і Сінгапоре, та виробы хінського і японського промислу. А як велику мішанину представляють нам тутешні товари, так само представляють мішанину і самі купці. Головна торговля спочиває тут в руках Греків і євудів, тож і не диво, що подорожному, коли увійде поміж тутешні базари, нагадає ся зараз яка жидівска „зарваниця“ з деяких наших міст європейских; купці мало не розірвуть тут подорожного, кождий тягне его силоміць до себе і чи хочеш, чи ні, мусиш щось купити, бодай яку пачку тютюну, щоби повбути ся сеї голоти. По Греках і жидях, котрі походять переважно з Туреччини, слідуєють Вірмени та Інди; Єгиптяни і Араби займають ся найменше торговлею. По правім і лівім боці головної улици видко що друга хата якийсь — шинок, а з декотрих доходить голос музики і співів. Коли заглянеш до такого шинку, звідки несе ся голос музики, то мимо волі

Найлучший і найздоровший

додаток до кави зернистої

Всюди можна дістати.



Поручена лікарськими повагами

для женщин, дітей, терплячих на жолудок

½ кильо 25 кр. (50 сотик.)

Неодходимою для кожного дому і кожного аматора кави єсть

Катрайнера-Кнайпа-Солодова Кава

зі смаком кави зернистої

11

Важне для кожної господині і матери!

Здоров'я і добробит родини лежать по найбільшій часті в руках жінки і матери. До неї проте звертаємо просьбу, щоб спробувала і завела „Катрайнера-Кнайпа-Солодову-Каву“. Єсть то найлучший, одинокий і що до натури найздоровший додаток до кави зернистої. Жадна господиня не повинна довше бути обоятною на сю квестию, боже она має великанське значінє так для добробиту як і економії! В першій ряді подає ся, як домовий продукт, правдива кава здоров'я і кава родинна! Сама в собі з добрим смаком, здорова і поживна, задержує Катрайнера-Кнайпа-Солодова-Кава яко додаток до кави зернистої її улюблений аромат. Прощу зачинати від одної третини додатку, а після смаку можна й відтак підвиешити аж до половини і више! Що за велика ошадність отже супротив всіх дотепер уживаних суррогатів, котрі раз що самі в собі суть неспоживні, надто ще дуже часто суть шкідливі здов'ю, а в кождім разі суть лиш средствами забарвляючими. Що також кава зерниста сама пита, є „трутиною“ і справляє болі жолудкові і первові, склонність до вибуху крови, трясене рук і т. д., о тім знає кожда господиня. Як отже конечним мусить її бути додаток, котрий по при згадані добрі сторони усуває заразом здоров'ю шкідливі дійствія кави зернистої. Нечуваний успіх від недавного запровадження єсть найлучшим доказом сего.

„Катрайнера-Кнайпа-Солодова-Кава“ вирабляє ся кромі того тепер так знаменито, що кожде відповідно до обставин удлучене її відпадає і лиш з кавою зернистою разом змелену і наляну, можна приготовляти переважно в кождий дотепер уживаний спосіб. Для хорих і слабовитих осіб, а іменно для дітей нема абсолютно знаменитшого средства поживного як кава солодова, котру меле ся, 5 минут варить ся, відціджує ся і заправляє ся медом (або цукром) і молоком. Єсть річею совісти для кожної матери, щоби сего спробувала, а она і діти без неї вже більше не обійдуть ся.

NB. Задля дешевих наслідувань прошу уважати при закупні на назву

Катрайнер

Товари відважувані або в пакетах обчислених на обманство прошу безусловно звертати назад.

Власного виробу

матераци

волосні

по 14, 15, 18, 20, 24 до 32 зр.

поручає

Іосиф Шустер

Львів,

ул. Коперніка ч. 7. 44

Коси

з найлучшої ливої сталі стирійської зі знаком руки по 45 кр. за одну.

Для рільничих

кружків і сельських ґрамніць ціни гуртом поручає фірма:

Болеслав Цибульський,

торговля зелених товарів у Львові, готель французький. На жадане висилає ся відволною поштою коси на пробу.

10.000

пар дуже гарних штанів кангарнових мусимо з причини кінця сезону продати як найскорше і то по дивно низькій ціні

лише по 1 злр. 80 кр.

(19 зр. за тузін). Штани

знаменито роблені з найлучшого ливкового кангарну в

найгарніших і найновіших

взорах, лених і темних, в

кождій величині; сильні і

трипки. Ціна ледри єтане за

роботу. Гроші готові або за

побранем треба посилати до

бура комісового 61

APPEL, Wien I

Wolfengasse 1 No.

Інсертати

(„оповіщення приватні“) як

для „Народної Часописи“

так також для „Газету Львів-

ської“ приймає лиш „Бюро

Дневників“ **ЛЮДВИКА**

ПЛЬОНА, при улиці Героля

Людвика ч. 9, де також зна-

ходять ся Експедиція міс-

цева тих газет.

С. Кельсен у Відни

поручає

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплетні уродження купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водотягів, як такжя рури лянні і ковані. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для ГАЛИЧНИНИ і БУКОВИНИ

Л Ъ В І В ГАМЕЛЬ і ФАЙГЕЛЬ Коперніка 21.

На жадане висилає ся каталогіи.